

睢县一名4岁女童家门口失踪

20多名义工兵分八路助力寻人

犯罪嫌疑人已被刑事拘留，孩子毫发无损

商丘好人

Shangqiu Good Person

本报讯 睢县城郊乡豆付沿村4岁女童家门口失踪，“平安睢县”微博及时发布《寻人启事》，消息很快在微信朋友圈传播，引发全县大搜索，众多网民、热心义工协助警方。10个小时后小女孩终于被找到。目前，犯罪嫌疑人李某某已被刑事拘留，此案在进一步审理之中。

7月19日上午11时许，义工王杰给睢县义工联会长段松转发一条寻找孩子的信息，说是他朋友家的孩子，信息真实，请会长帮忙转发公益群。这时睢县义工联群里同时有义工发出求助。段松和副会长袁华呼吁群内义工们赶快扩散信息，转发自己朋友圈和各群。很快，朋友圈都是寻找孩子的信息。

段松赶快拨通孩子妈妈的电话，得知他们全家出动正在极力寻找孩子。看到寻找孩子的信息，段松立即决定在群内发公告，组织义工们在商丘好人爱心早餐点睢县分店集合，帮助其家人寻找孩子。20多名义工分乘8辆汽车，立即行动，加入到了寻找孩子的队伍中。群里热心义工、商丘市公安局平原分局民警杜建峰在群里嘱咐大家要沉着，让大家认真看孩子的照片，以便寻找时准确辨认，一边提醒打110报警求助，求助警方在河集南湖

庄地段调监控。就这样，一个全县寻找孩子的爱心行动开始了。

当段松和义工方迎涛来到康哥加油站时，孩子的爸爸韩先生和睢县公安局的民警正在河集沿路调监控。从韩先生口中得知，上午孩子上了一名男子的三轮车后往河集方向走了，在河集调监控时看到骑三轮车的男子出了河集往南走了。段松一边安排义工去刑警队接正在做笔录的孩子妈妈，让孩子的妈妈和义工们一起寻找孩子，同时在各群里呼吁孙聚寨、潮庄的群众注意路上骑三轮车的的人。然后，他们就开车往潮庄方向去寻找孩子，边走边向110汇报说银色三轮车出河集往南了。

段松给大家布置了任务，他和方迎涛带着20多名义工去魏张屯村展开寻找。袁华、冯凤忠和孩子家人一起调取河集路东西两侧的监控，怕骑三轮车的男子往东西方向走。根据线索，他

们先后到了河集魏张屯村、杨屯村等村寻人。后来，义工们又来到河集派出所汇报情况。他们和河集派出所所长丁国良和民警王志强一起又回到杨屯村，摸排情况。丁国良认真询问调查，不放过每个环节。经过丁国良和王志强认真摸排，得知该村村民李某某和好心人提供的相貌特征比较吻合。这时河集派出所民警给丁国良打来了电话，说孩子已被送到了河集派出所。

当义工们和丁国良赶到派出所，看到毫发无伤的孩子，心里一块石头落了地。此时已是晚上7点多。孩子的妈妈拉着义工和民警的手，哭着说，“谢谢警察同志，谢谢睢县义工联，谢谢你们！”孩子和家人最终团聚了，大家一颗悬着的心也终于落了地。

目前，犯罪嫌疑人李某某已被刑事拘留，此案在进一步审理之中。

晚报记者 吴海良

搜商丘大小事 评归德真善美

微观商丘

我市民警原创的这首歌曲 您可以听听

铁骨柔肠亦红颜， 英姿飒爽半边天。 卸下戎装仍妩媚， 只为平安满人间。

今天向大家推荐一首由我市平原公安分局民警陈卓为女警创作的歌曲《我也有泪》。

蜀黍（网络用语，源自叔叔的谐音——编者注）听了以后特感动……特别是女童的独白……

亲们，看着歌词，点击音乐，细细品味吧……

女：还记得那一天， 我把头依靠在你温柔的胸前， 曾几何时， 我没有问为什么， 只是让眼泪， 默默地， 流进自己心间。

男：我虽然也知道你的累， 我虽然也知道你的苦， 可是我心中的无奈， 又能向谁去倾诉？ 孩子在病中找妈妈时， 你又在何处？！

女：我也想和你 在花前月下， 我也想陪你在 温馨的家， 我是有厚厚的盔甲， 看起来也很强大， 可去了盔甲， 我是女人， 我也有泪啊！！

童白：每当我看到别的小朋友和他们的妈妈在一起玩，我都特别羡慕，可是我却只能默默地回味着妈妈的那一句话：“我是一名警察！”

女：老公，孩子， 你们辛苦了， 老公，孩子， 我给你们道歉了， 也许我不是， 一个好妻子， 也许我不是， 一个好妈妈。 但我要含着泪， 做合格的人民警察！

童白：“妈妈放心，有我和爸爸在家呢！”

据“商丘公安微发布”

快评

套用相声里的那句“不会开车的裁缝不是好厨师”，开个玩笑地说“不会作词的警察不是好歌手”。现在基层的民警也真是多才多艺，像这种创作估计也是闲暇之余信手拈来。

我是认真地读了歌词，你也可以在微信公众号里听一听原唱。像这样的歌曲，要是在春晚上，或者是大型晚会上听到，可能感觉一般，类似歌曲太多了。然而，当自己身边人写自己身边事，有感而发，有情而动，就是感觉不一样。就像美国选总统，管他是疯子上台还是骗子当选，给咱有多大关系，在我个人的热度排行榜上，还不如邻居家的孩子考上了大学排名靠前。

不知道你试过没有，我们看上去再平常不过、再俗套的文章，你自己写一写试试，不一定能写出来。能写出来，让自己满意，也能打动人心，这已经不容易了。（朱传球）

市妇联联合爱心商家 为贫困家庭婴幼儿发放奶粉

本报讯 为改善我市贫困家庭孩子的饮食健康，近日，市妇联联合爱心商家为生活困难的26户家庭发放了爱心奶粉，总价值达10万元。

据了解，此次活动是市妇联携手爱心商家全为爱联合发起的公益捐赠活动，通过对贫困家庭走访、调查，最终筛选出26户贫困家庭。当天为他们每户发放4桶奶粉，随后，还为商丘儿童福利院婴幼儿派发了奶粉。

“这些贫困家庭中，有的父母不在了，有的是脑瘫患儿，还有些是留守儿童。”睢阳区妇联工作人员李丹说，举行本次活动希望能改善他们的生活，让他们的贫困得到缓解。

来自梁园区的丁秀莲告诉记者，她的孩子刚8个月，每月的奶粉钱就占了家庭收入的很大一部分，能够得到爱心商家的捐赠她很感激。

晚报首席记者 鲁超

商丘警方拉开打击夏季“双抢”行动序幕

在市区设立29个消暑报警点，重点区域武装巡逻



昨日傍晚，在民主路与凯旋路交叉口西北角，商丘市公安局平原分局民警正在消暑报警点执勤

本报讯 为打击带有夏季季节特点的违法犯罪，商丘市公安局决定在市区启动夏季社会治安防控工作，组织特警、武警在火车站、繁华街区、重点路段开展联合武装巡逻，最大限度地把警力摆在街面上，强化街面治安防控，有效保护人民群众生命财产安全，切实提升群众安全感和满意度。

昨日上午9时，在商丘火车站前广场，记者看到三辆警车警灯闪烁，特警、武警正在执勤巡逻，作战服、作战靴、武装带，再加上手枪、微冲、防暴枪、警棍、手铐等装备，每名队员平均负重足足有10公斤。

“穿得多、带得多，当然流汗也多啊，在街面上巡逻执勤，都能感觉到汗水顺着腿流到鞋子里。”市公安局特警支队巡逻队员李苍洲说，每天勤务结束后，靴子里全是水，都能倒出来。他告诉记者，入夏以来，他们特警、武警、铁路、派出所四方联合，在火车站等繁华地带开展巡逻，24小时执勤，屯警街面，动中备勤。

晚上8时，在民主路与凯旋路交叉口西北角，记者看到，消暑报警点上警灯闪烁，商丘市公安局平原分局的民警正在认真值守，准备随时接受群众的报警求助。

入夏以来，市公安局根据夏季治安特点和案发规律，在市区

设立了29个消暑报警点，要求各分局每天20时至24时在群众健身娱乐、消暑纳凉的广场、夜市摊点等场所服务群众，及时受理群众的报警求助。每个报警点配备一辆警车或摩托车，两名民警和一名巡逻队员，随时履行受理群众报警求助、现场调解纠纷、查验可疑人员和车辆、动态预防打击现行违法犯罪等职责，切实把消暑报警点打造成为打击犯罪、遏制各类案件发生的前沿阵地，使广大人民群众切身感受到警察就在身边，安全常伴左右。

文/晚报记者 吴海良 实习生 付颖 图/晚报记者 贾晶晶

公益体彩 乐善助人	排列彩第17197期开奖号
七星彩第17085期开奖号 4958746	排列三: 594 排列五: 59417